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299 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

atulagarwal1004@gmail.com

nehadaga39@gmail.com

rakeshsaha59@gmail.com

rs2160705@gmail.com

chandakshivani96@gmail.com

mayank1111997@gmail.com

sounak.football@gmail.com

neilbanerjee10@gmail.com

mr rajatjaiswal@rediffmail com

Earn Free Amazon Gift Cards

Summary Question Individual
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Get involved and stay connected to fellow Be-ites

Alumni Details:

College UID

216 responses

0101160309

0101161330

13010310466

0101151295

0103163613

0904160014

0101151014

0304140039

1004160165
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Name:

299 responses

Sumer Tulsaney

Vedika Agrawal

Annyasha Kundu

MD SOHAIL KHAN

Rohit Agarwal

Rakesh Yadav

Khushal Agarwal

Ashish Sharma

Shadan Nawaz

University Registration No.:

177 responses

0171121182416

017-1121-2726-16

017-1121-1940-13

017-1121-2887-16

017-1121-0262-16

0171121259915

017-1121-0576-16

0171121015115

017-1121-1145-15
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Degree Programme:

299 responses

Batch:

299 responses

Copy

B.Com
B.B.A
B.A
B.Sc
M.A
M.Com

77.9%

Copy

2019
2018
2017
2016
2015
2014
2013
2012

1/3

9.4%

16.7%

22.4%

40.8%
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Contact Number:

299 responses

8017933138

9903315799

9830262331

9007528323

9933564121

8116686107

7781818958

8420731736

8210296616

Life After College:

Are you pursuing any Higher Studies or done it earlier

299 responses

Present Working Status

Copy

Yes
No40.1%

59.9%
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Presently you are a :

182 responses

Higher Studies:

Name of the Degree pursuing/ obtained after Graduation

179 responses

Copy

Self Employed/ Entrepreneur
Professional
Salaried
Others

24.2%

28%

34.6%

13.2%

Copy

CA
CS
MBA
UPSC
MSC
MCOM
MA
B.Ed.

1/5

34.6%

29.1%
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Basis of Admission in Higher Studies

179 responses

Copy

CAT

GRE

SLET

TOEFL

State Government E…

JAM

MAT

NO

CA

Mcom

None

Glat

ICAI

SOP, LOR, CV, GRA…

Interview and exam s…

English Honours

University entrance e…

CA Inter

B.Com and INTER

C.P.T

University Program E…

merit list

College Interview

Fashion Designing

CPT exam

Graduation

ICai

42 (23.5%)42 (23.5%)42 (23.5%)
8 (4.5%)8 (4.5%)8 (4.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
5 (2.8%)5 (2.8%)5 (2.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
3 (1.7%)3 (1.7%)3 (1.7%)

6 (3.4%)6 (3.4%)6 (3.4%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
30 (16.8%)30 (16.8%)30 (16.8%)

9 (5%)9 (5%)9 (5%)
4 (2.2%)4 (2.2%)4 (2.2%)

2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)
2 (1.1%)2 (1.1%)2 (1.1%)

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
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0 10 20 30 40 50

College personal entr…

On the basis of my G…

CA INTER

SNAP

University entrance test

After Graduation

St.xavier's University…

CA Foundation

CMA FOUNDATION

Cpt

CPT- CA Foundation

NA

Work experience

Senior School certific…

Cpt

CMAT/MAT

Ignou

1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
1 (0.6%)1 (0.6%)1 (0.6%)
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Institute/ College studying/ studied in:

179 responses

ICAI

The Institute of Chartered Accountants of India

Institute of Chartered Accountants of India

University of Calcutta

Globsyn Business School

The Bhawanipur Education Society College

ICAI, Vidyasagar University

THE INSTITUTE OF COST ACCOUNTANT OF INDIA

Goenka College of Commerce and Business Administration
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Attach Relevant Document:

179 responses

IMG_3808 - Sayantan Sett.jpg

01. CA Final Marksheet - Shailesh Kharakia.pdf

15959284161076544994182191606866 - Shreya Jain.jpg

IMG-20200630-WA0011 - Sohail Khan.jpg

GD190018417_Jagrit Mohta - Jagrit Mohta.pdf

Provisional Certificate of Graduation-Jaynit Vora - Jaynit Vora.pdf

bulmim id - Avishek Shaw.jpeg

IMG-20200728-WA0016 - Rohit Singh.jpg

Screenshot_20190604-094052__01 - Souvik Saha.jpg

Gla Marksheet - Harshit Jain.pdf

If Completed Higher Studies :

179 responses

Entrepreneur:

View folder

179 more files

Copy

Yes
No

65.4%

34.6%
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Name of the Firm/Company/Business

44 responses

Address and Contact Details of the Firm/Company/Business

44 responses

328/3, G.T Road, South Howrah-3

Email:- rainbow.advertising26@gmail.com

Chirkunda, Dhanbad

arshirahman88@gmail.com

6, colootola street central market room no. 304

71 ns road

9836984434

54/4C, Strand Road, Posta

Kolkata: 700006


6A Dr. Sarat Banerjee Road

Professional:

Copy

A N hardware
Central Machinery &…

EXALT GLEXIM IN…
Hardwarimal Shiv K…

M/S Tanmay Enterpr…
National associated…

Professional writer
Rajami Retail Pvt Ltd

S K Ind Wrks Pvt Ltd
Sujex India

0

1

2

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)

2 (4.5%)2 (4.5%)2 (4.5%)

1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%)1 (2.3%1 (2.3%1 (2.3%
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Name of the Company / Current Employer

24 responses

Address of the company

24 responses

City/ Pin-code/ Country

24 responses

Copy

93.5 Red FM, Kolkata
Assembly of Angels…

Ernst &Young
Hartley public school

Incept Data Solution…
L

NABA BALLYGUNG…
Pricewaterhousecoo…

Tata Consultancy S…
The Federal Ba…

0

1

2

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%1 (4.2%1 (4.2%

Copy

11/4, Sarat Bose R…
3 A Gariahat Road

37/2 GN block, sm…
Bentick Street

Block EP, X-1/1, E…
Bungalow No. 80,…

Lohia Jain IT Park,…
Noida

PwC
Three fourth solutio…

Vir…
0

1

2

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%1 (4.2%1 (4.2%

Copy

201309
700017

700069
700120

Dibrugarh
INDIA

Kolkata
Kollata, India

Pune, 411038, India
0

1

2

3

4

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

4 (16.7%)4 (16.7%)4 (16.7%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%1 (4.2%1 (4.2%
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Designation

24 responses

Pay Package at Appointment:

8 responses

Salaried:

Copy

ASSISTANT PROF…
Associate

Audit Associate 2
Business Process…

CPE
Digital Marketing M…

Interior Designer a…
Practicing Chartere…

Radio Jockey
TAX ASSOCIATE

Trai…
0

1

2

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

2 (8.3%2 (8.3%2 (8.3%

Copy

10000 40000 200000 450000 600000 1200000
0

1

2
2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%)

2 (25%)

1 (12.5%)
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Name of the Company / Current Employer

63 responses

SK Kanodia & Associates

Lexis Nexis

Digital Sphere

Spera Digital Consulting Services

Vodafone Idea Limited

Genpact India Pvt ltd

Indus Valley Partners

Mahindra finance

Infosys Ltd

Address of the company

63 responses

Kolkata

39A Jorapukur Square Lane, Room 202

2nd floor,tirupati tower G.S road,opp.applo hospital Ghuwati-781005 Assam

Prestige Trade Tower

Birla Centurion, Mumbai

Genpact Infrastructure unitech hi tech structure

3rd Floor B-13, behind Thomson Digital, Noida Special Economy Zone, Block A, Phase-2, Noida, Uttar Pradesh
201305

Hosur Road. Konappa Agraha. Electronic city phase 1

777, Anandapur, E.M.Bypass, Kolkata - 700107
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City/ Pin-code/ Country

63 responses

Pay Package at Appointment:

34 responses

Others:

Copy

122015
400030

700006
700079

BENGALURU
Delhi 1100008 In…

Guwahati/78100…
Kolkata

Kolkata - 700107
Kolkata 700156

Kolkata/700061/I…
Mumbai/ 4…

0

2

4

6

8

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

3 (4.8%)3 (4.8%)3 (4.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

5 (7.9%)5 (7.9%)5 (7.9%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

2 (3.2%)2 (3.2%)2 (3.2%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

3 (4.8%)3 (4.8%)3 (4.8%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

7 (11.1%)7 (11.1%)7 (11.1%)

2 (3.2%)2 (3.2%)2 (3.2%)
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Please Specify:

51 responses

Student

Unemployed

Gives Tutions to classes 1 to 12

Preparing for CA final exam

Student

-

Preparing for higher studies

I am preparing for government jobs examination

Student persuing PGDM

Awards/Medals:



4/12/22, 4:53 PM Alumni Feedback Form: - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1jmYXTdwL_xYJFxM5oXa6iG_TR34PwgNTwXR5d0iRUSw/edit#responses 17/18

Any awards/medals for outstanding performance in sports/cultural activities at

university/state/national / international level won during the last five years (2014-2019)

26 responses

IMG_20191201_205540 - Siddharth Nepal.jpg

IMG_20190115_170726 - Siddharth Nepal.jpg

20160626_191958 - Raghav Khemani.jpg

Screenshot (680) - Raghav Khemani.png

IMG20200728152911 - forcefitness channel.jpg

abhinav degree certificate_2 - abhinav mishra.pdf

FC86CCA8-E872-40C0-B968-D42C48BF6711 - Aayush Agarwal.png

43EB5F1C-ED48-433C-A7E2-B03B15F9C7E4 - Aayush Agarwal.png

image - Subrangshu Chanda.jpg
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Alumni Association

Interested to Join The Bhawanipur College Alumni Association (BCAA)

299 responses

View

folder

48 more files

Copy

Yes
No

7.4%

92.6%
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Any Suggestions on improvement of the College?

141 responses

No

A healthier Menu in canteen would be nice.

NA

Addition of M.B.A Courses

Concept of rewarding points for social activities

Reunion meet should be done for ex students in 2 to 3 yrs gap in college

I personally believe student requires more interaction with the teachers.

Our college is "The Best"

Thank You BESC

Keep the open college culture open

Thank you for your Response


